

**Alsógagy Község
Önkormányzata
Alsógagy**

A/9-1/2018/zárt

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2018. január 18-án az Alsógagy Községi Önkormányzat Képviselő- testületének zárt rendes ülésén a Községházán

Jelen vannak:

Takács László	polgármester
Antonova Zsuzsanna	alpolgármester
Kupecz András	helyi képviselő
Szalkó Bálintné	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Arnóczki Tímea jegyző
dr. Szalma Julianna aljegyző

Takács László polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 tagja továbbra is jelen van, Koleszár Krisztián helyi képviselő nem jelezte távolmaradását, a képviselő testület határozatképes, az ülést 18,00 órakor megnyitja.

Takács László polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

JAVASOLT NAPIREND

4./ Egyéb javaslatok, indítványok

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással /4 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjé az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND

4./ Egyéb javaslatok, indítványok

TÁRGYALT NAPIREND

Negyedik napirendi pont

4./ Egyéb javaslatok, indítványok

Takács László polgármester elmondja, hogy levélben kereste meg az önkormányzat jegyzője, melyben tájékoztatja, hogy Lipusz György alsógagyai lakos kérdést intézett a jegyzőhöz és a képviselő-testülethez, hogy miért nem adnak neki tájékoztatást, ha kérdez valamit, és miért nincs a képviselőknek ügyfélfogadási ideje. A Jegyző asszony válaszolt a hozzá intézett

kérdésekre az ügyfélnek, a polgármester és a testület felé pedig továbbította az konkrétan nekünk szóló kérdéseket. Meg kívánja jegyezni, hogy Lipusz úr soha nem vesz részt a közmeghallgatásokon, ahol feltehetné a kérdéseit. Egyszer kijelentette, hogy azért nem jött közmeghallgatásra, mert a jegyző azt írta, hogy nem lehet hozzászólni. A polgármesterhez azt a kérdést intézte, hogy miért nem kapott választ a leveleire.

Takács László polgármester a továbbiakban részletesen ismerteti a képviselő-testülettel a hozzájuk intézett kérdéseket. Az Alsógagy határában lévő zártkerti szőlővel kapcsolatban szeretne választ kapni a kérdésére, hogy ki adhat engedélyt, hogy onnan fát hozzanak be és az elmúlt két évben kinek adott engedély az önkormányzat fa beszállítására, ugyanis ebben az időszakban lopták el az ő fáját. A terület többi tulajdonosa nem tud falopásról és mivel ebben az ügyben zsarolta őt meg az ügyfél, az ügy rendőrségen van, mert feljelentést tett. Meg kívánja jegyezni, hogy összesen 80 m² területe van összesen. Kérdése még Lipusz úrnak, hogy mi az oka annak, hogy az önkormányzat által használt területeken évek óta nagyon gyenge a termésátlag, volt olyan év, hogy nem is volt érdemes betakarítani? Válasza, hogy nem volt olyan évük, hogy nem volt érdemes betakarítani és nem gyenge a termésátlag. A Lipusz úr polgármestersége alatt valóban volt olyan az akkoriban bérelt 70 ha bérelt földterületen, de most nincs.

Lipusz György tájékoztatást szeretne arról, hogy az önkormányzatnak évenként mennyi volt a kiadása és a bevétele növényfélésegenként és mi lett a megtermelt termények sorsa? Kérdése még, hogy milyen formában történik az állatok nyilvántartása, fűlszám, karámnnyilvántartás van-e vezetve? Milyen formában történik az állatok értékesítése, illetve hasznosítása? Mennyi éves szinten az állattenyésztés bevétele és kiadása? Milyen erőgépekkel és munkagépekkel rendelkezik az önkormányzat? Milyen ezeknek a gépeknek a műszaki állapota, mennyi a javítási-üzemeltetési költség? Mennyi bevétele van az önkormányzatnak gépek, munkagépek bérbeadásából, ugyanis úgy látja, hogy ezeket a gépeket nem csak az önkormányzat használja. Milyen nyilvántartásokat vezet az önkormányzat az üzemanyag elszámoláshoz? Hol tárolja az önkormányzat a megvásárolt alapanyagokat, ki adja ki felhasználásra és ki ellenőrzi a felhasználásukat? Ha bérbeadás során meghibásodik egy gép, milyen formában történik ennek a kijavítása? Mennyi az a terület, melyet az önkormányzat térítésmentesen megművel egy család részére, milyen nyilvántartást vezet ezekről az önkormányzat? Mennyi területet használ az önkormányzat, milyen helyrajzi számokon?

Takács László polgármester elmondja, nem hajlandó ezekre a kérdésekre válaszolni, nem érti, miért nem neki írta a levelet, hanem a jegyzőnek, ahogyan azt sem, miért nem jön el és személyesen teszi fel a kérdéseit.

Takács László polgármester elmondja, hogy amint már korábban azt jelezte, Lipusz György 3.450 e Ft-tal tartozik az önkormányzatnak és Alsógagy felemelkedéséért Alapítványnak. Beszélt a végrehajtó asszonnyal, személyesen be fog menni hozzá, egy határozatot szükséges hozni arról, hogy a bíróság által korábban az önkormányzatnak jogerősen megítélt, büncselekménnyel okozott kár megtérítésére az ingatlanjaira már az előzőekben megkezdett végrehajtási eljárást ismét megindítsák, mert nevezettnek van 1/1-es tulajdoni hányadban lévő ingatlana. Kéri, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással /4 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot

hozza:

**Alsógagy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018. (I. 18.) határozata
Lipusz Györgynek Alsógagy Község Önkormányzatával szemben fennálló,
bűncselekménnyel okozott kár címén fennálló tartozása behajtásáról**

Alsógagy Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot, és úgy határozott, hogy Lipusz György volt polgármester terhére a bíróság által jogerősen megítélt, bűncselekménnyel okozott kár címén Alsógagy Község Önkormányzatával szemben fennálló 2.700.000.- forint tőke, valamint ennek járulékai és végrehajtásának költsége behajtása, jogi úton való érvényesítése érdekében önálló bírósági végrehajtóhoz fordul.


A képviselő-testület megbízza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Takács László polgármester

Határidő: azonnal

Takács László polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a zárt ülést 18.30- kor bezárja.

K. m. f.


Takács László
polgármester




dr. Arnóczki Tímea
jegyző

